TRANSREIME CIA. LTDA BIENES Y SERVICIOS

10283

Quito, 15 de Junio del 2016

Economista

GUSTAVO SALGADO AYALA

Presente.-

De mi consideración:

Por medio del presente, me permito comunicarle que la junta General Universal de Socios de la Compañia "BIENES Y SERVICIOS DE TRANSPORTE REINALDO MENDIETA TRANSREIME CIA.LTDA", realizada el 10 de junio del 2016, le designo a usted para desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la mencionada empresa. Sus atribuciones constan en la Escritura Pública de Constitución, celebrada ante el Notario Trigésimo Quinto del Cantón Quito, Doctor Héctor Vallejo Delgado de fecha 24 de enero de 2011, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 9 de marzo de 2011.

Este nombramiento tendrá validez por **DOS AÑOS**, y se prorrogara sus funciones hasta ser legalmente reemplazado.

Particular que pongo en su conocimiento, a fin de que se digne dar aceptación al pie de la presente y este nombramiento sirva legitimar su personería.

Atentamente,

Sr. REINALDO MENDIETA GALLARDO

GERENTE DE BIENES Y SERVICIOS DE TRANSPORTE REINALDO MENDIETA TRANSREIME CIALITDA

C.C.No 170404275-1

Por medio del presente, dejo constancia que acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía "BIENES Y SERVICIOS DE TRANSPORTE REINALDO MENDIETA TRANSREIME CIALTDA."

Quito 15 de junio del 2016

ECO.GUSTAVO-SALGADO AYALA

PRESIDENTE DE BIENES Y SERVICIOS DE TRANSPORTE REINALDO MENDIETA TRANSREIME CIA.LTDA

C.C. No. 1703475085

(x. 13740)





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	30392
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	11/07/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	10283
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	BIENES Y SERVICIOS DE TRANSPORTE REINALDO MENDIETA
	TRANSREIME CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	SALGADO AYALA GUSTAVO
IDENTIFICACIÓN	1703475085
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2,

2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM # 737 DEL 09/03/2011.- NOT. 35 DEL 24/01/2011 P.L.Z

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

EECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 11 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2016

DRA. OHANNA ELIZABETH CONTREBAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-R

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VI

Morcantil del Canton Quito

Registro of Davos Publicos

Página 1 de 1